
PAUTA DE SESSÃO LEGISLATIVA

Pauta da 21ª Sessão ordinária, em conformidade ao que preceitua o Regimento Interno desta Casa 
e, como também, ao que preconiza as legislações Constitucionais.

O Presidente da Câmara Municipal de BAIÃO, no uso das atribuições concedidas pela Lei Orgânica 
Municipal e Regimento Interno da Casa, COMUNICA e TORNA PÚBLICO que os trabalhos 
legislativos provenientes da sessão ordinária objeto da identificação supramencionada, observar-se-á 
pela seguinte pauta:

1- Convocação e confirmação da chamada dos parlamentares;

2- Leitura da Ata da Sessão Anterior, com o objetivo de colocar em discussão e aprovação;

3- Leitura das Matérias;

4- Expediente:

Ofício nº 354/2022 do Prefeito Municipal, em resposta ao ofício nº 076-ADM, informa que: A 
solicitação da Vereadora Kelly Barbosa Costa, que requer reforma e reinauguração da Escola 
da Comunidade de Açaizal Ilha, informou que providencias serão tomadas junto a Secretaria 
de Educação para verificarem a possibilidade de atendimentos dos serviços solicitados. A 
solicitação da Vereadora Marília Bohadana Ramos, que requer restauração, aterramento da 
ladeira e reforma da ponte da Colônia de Arumanzal, informou que será atendida assim que 
houver disponibilidade de máquinas e recursos para execução dos serviços solicitados. O 
requerimento nº 003/2022 da Vereadora Marília Bohadana Ramos, que requer a instalação de 
um Posto de Saúde no antigo prédio, onde funcionava a escola na Comunidade da Baixinha, 
informou que providencias serão tomadas junto a Secretaria de Educação e Secretaria de 
Saúde para verificarem a possibilidade de atendimentos dos serviços solicitados;
Ofício nº 355/2022 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 011/2022 que, 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a Doar Terrenos e os Prédios Públicos para Uso da 
Associação Remanescentes de Quilombo das Comunidades de Calados e Caranazal e 
Associação dos Moradores, Pescadores e Produtores Familiares Rurais da Vila Extrativista de 
Joana Peres, Reserva Extrativista Ipau-Anilzinho, Conforme Especifica;
Requerimento nº 010/2022 da Vereadora Ecí de Araújo Pimentel, solicitando ao Poder 
Executivo Municipal, a imediata retomada da coleta de lixo na Comunidade de Araquembaua;
- Requerimento nº 008/2022 do Vereador Clodoaldo Menezes de Melo, solicitando a 
Secretaria Municipal de Saúde, médicos para as UBSs e Postos de Saúde do Segundo Distrito. 
E também uma (01) enfermeira para a UBS José Benchimol, localizado no Trevo de 
Pampelonia;
Requerimento nº 009/2022 do Vereador Clodoaldo Menezes de Melo, solicitando a Secretaria 
Municipal de Educação, a merenda para as escolas do Município de Baião;
Pedido de despensa das formalidades legais, feita pelo Vereador Nazareno da Silva e Souza, 
acerca do Projeto de Lei nº 011/2022 que, Autoriza o Poder Executivo Municipal a Doar 
Terrenos e os Prédios Públicos para Uso da Associação Remanescentes de Quilombo das 
Comunidades de Calados e Caranazal e Associação dos Moradores, Pescadores e Produtores 
Familiares Rurais da Vila Extrativista de Joana Peres, Reserva Extrativista Ipau-Anilzinho, 
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Conforme Especifica.

GRANDE EXPEDIENTE

5- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer sobre assuntos de qualquer natureza, desde que seja dado o devido respeito ao decoro 
parlamentar.

PEQUENO EXPEDIENTE

6- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer EXCLUSIVAMENTE sobre assuntos relacionados a matéria da ordem do dia, 
respeitando, em todo caso, ao decoro parlamentar.

ORDEM DO DIA

7- Leitura das matérias apresentadas, as quais serão submetidas as discussões e votação.

Secretaria da Câmara Municipal de BAIÃO, Sexta, 14 de outubro de 2022.

LUCIVALDO CRUZ ARAGAO

PRESIDENTE
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